



Tisztelt Szülők és Olvasók!
Kedves Gyerekek!

Szeptembertől tanóra, csatlakozz a DIÓba!
/Diós gyerekek tollából, 2015./

Nagy szeretettel várunk benneteket a 2024/2025-ös tanévben is bölcsis kortól a meglett felnőtt korig.

Az iskola elsődleges célja a **magyar nyelven való olvasás és írás** elsajátítása, fejlesztése. A jelenléti oktatás keretében **kreatív tanórákat** is tartunk, ahol **mozgásos és kézműves foglalkozásokon** keresztül ismerkedhetnek meg a gyerekek a **magyar hagyományokkal, ünnepekkel**. Mind az óvodában és az iskolában ötvözzük a tradicionális anyagokat, ismereteket és a modern látásmódot, fejlesztjük a gyerekek mozgáskultúráját, ritmusérzékét. Tanóráinkon megjelenik a **Papírszínház** és a természettudomány, továbbá felhasználjuk a **digitális oktatás** adta lehetőségeket.

Nagyon büszkék vagyunk rá, hogy hosszú tervezgetés után a 2023/2024-es tanévben sikerült megnyitotnunk **könyvtárunkat** a gyermek számára. A könyvtár rendszeres működtetését Zsuzsinak, Enikőnek és Andának köszönhetjük.

Minden évben igyekszünk kulturális programokat is szervezni a gyerekeknek. Több alkalommal **koncertezett** nálunk Gryllus Vilmos, az Aranyalma Páros, továbbá gyerekeknek szóló **komolyzenei és színházi előadásokat** is szerveztünk. Ezen szervezések tették lehetővé hogy a covid időszaka alatt a Kolibri Gyermekek- és Ifjúsági Színház kilenc online előadását, és a covid időszak előtt pedig a Zalaegerszegi Griff Bábszínház két előadását tudtunk bemutatni a dublini közönségnek.

Az iskolai Szülői Fórum (SzF, vagy közismert nevén az **SzMK**) is egyre több program szervezésében vesz részt évről-évre. Aktív segítségükkel valósulhat meg a mikulás ünnepség, a farsang, a gyereknap, továbbá a karácsonyi és évvégi büfé.

A továbbiakban röviden ismertetjük a tervezett csoportjainkat, a naptárunkat és a beiratkozással kapcsolatos információkat. A csoportok leírásánál a korosztályok csak irányadók, a végleges csoportok szeptemberben alakulnak ki. Minden esetben a szülők a pedagógussal közösen döntenek a csoportbesorolásról.

A 2024/2025-ös tanévre az alábbi csoportokat tervezzük jelenléti és online formában:

Mákszemek (1-3 évesek),

Óvoda (3-6 évesek),

Iskola (6-14 évesek),

Érettségi felkészítő csoport – Magyar mint idegen nyelv (15-18 évesek),

Felnőttoktatás – Magyar mint idegen nyelv

KeményDió (természettudományos szakkör, jelenléti oktatásba beépítve a felsőbb évfolyamon)

A **MÁKSZEMEK** foglalkozást olyan gyerekek részére készítettük, akik önállóan tudnak járni, szeretnek mozogni. A programot a korosztálynak megfelelő, magyar hagyományokra épülő dal és mondóka anyag segítségével állítottuk össze. A

foglalkozásainkon sétáltatók, ölbeli játékok, lovagoltatók témaköreiből merítünk. Célunk a mozgáskultúra fejlesztése, ritmusérzék kialakítása, zenei hallás, szókincs fejlesztése, társas kontaktus, csoportszellem élménye. A foglalkozáson a gyerekek és szüleik közösen vesznek részt. Időtartama 45 perc.

ÓVODAI csoportunkba a harmadik életévet betöltött gyerekeket több szakképzett pedagógus várja. A jelentkezők számától függően indítunk csoportokat.

Az **ISKOLÁBA** 6 éves kortól várjuk a tanulókat. Pedagógusaink játékos formában gyermekközpontú oktatási módszerekkel tanítják a kisebbeket és nagyobbakat. Az első osztályosoknak külön osztályt indítunk, a többi évfolyamot vegyes csoportban, differenciáltan oktatjuk.

A magyarul olvasni tudó gyerekek foglalkozásain csoportos szövegfeldolgozásokat végzünk, melynek célja a szövegértés, a fogalmazás és a nyelvtani ismeretek elmélyítése. A projekt módszernek köszönhetően a diákok környezetismereti, történelmi, honismereti tudása is szélesedik. Vidám laza keretek között kreatív módon bővítik ismereteiket.

A lezárások kényszerítették ki, hogy elmélyedjünk az online felületek adta lehetőségekben és ezt a megszerzett tudást is beépítjük az oktatásba. 20 főig nem bontjuk meg a csoportokat.

Kemény-DIÓt, ahol a foglalkozásokon érdekes és elgondolkodtató matematika fejtörők, valamint látványos fizikai és kémiai jelenségek bemutatása és közös elemzése közben felkeltjük a gyermekek természettudományos érdeklődését, és fejlesztjük szókincsüket. A szakkör óráit a magasabb évfolyamon tanuló iskolások óráiba építjük be.

A 2024/2025-ös tanévben a középiskola alsóbb évfolyamosai részére bevezetjük a hibrid oktatást. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy **átlagosan hetente egy alkalommal "találkozunk" online egy intenzív magyar nyelv és irodalom óra** keretében (pontos időpontokról a masulidublin@gmail.com-on érdeklődhetnek), a hét további részében önálló felkészülés és feladatvégzés elvárt. Személyesen a DIÓ kiemelt alkalmain (ünnepnapok, rendezvények alkalmi) találkozunk, ezeken a heteken online óra nem lesz.

Az **ÉRETTSÉGI FELKÉSZÍTŐ** online óráinkra a 15-18 éves diákokat várjuk, akik az érettségien magyar mint idegen nyelvből terveznek érettségit tenni. Nagyon fontos, hogy a fiatalok minél hamarabb elkezdjék a felkészülést. Ezért ajánljuk, hogy már középiskola 4-5. osztályában tudatosan tanuljanak az érettségire.

A **FELNŐTT** csoportunkba a magyar mint idegennyelvet tanulni vágyókat várjuk kezdő és haladó csoportunkba. Jelenlegi diákjaink nagy részét a DIÓba járó gyermekek szülei teszik ki. Az oktatás online valósul meg.

Ha az Érettségi felkészítő csoport vagy a Felnőttoktatás érdekli, kérem jelezze a masulidublin@gmail.com címen és küldjük a további részleteket.

A következőkben a jelenléti oktatással működő csoportjaink (Mákszemek, Óvoda, Iskola) beiratkozási információi találhatóak.

Az időpontokat a ditoanoda.com kezdő oldalán is megtaláljátok.





Időpontok:

2024. szeptember 7.	2025. február 8.
2024. szeptember 21.	2025. február 22.
2024. október 5.	2025. március 8.
2024. október 19.	2025. március 22.
2024. november 2.	2025. április 5.
2024. november 16.	2025. április 12.
2024. november 30.	2025. május 3.
2024. december 14.	2025. május 17.
2025. január 11.	2025. május 31.
2025. január 25.	2025. június 14.

Tanítási idő:

Mákszemek:	10:15 - 11:00
Óvoda:	10:00 - 15:00
Iskola:	10:00 - 15:00
Szakközépiskolásoknak	hibrid oktatás
Érettségi felkészítő:	online
Felnőttoktatás:	online

Helyszín:

Stanhope Secondary School (Manor Street, Stoneybatter, Dublin 7, D07 YP03)
A terembeosztással kapcsolatban az első tanítási nap előtt küldünk értesítést.
A terembeosztás és a csoportokbeosztás a jelentkezők számától függ
(minimum 10 fővel indítunk új csoportokat jelenléti oktatás keretében).

Tandíj:

Megnevezés	Összeg	elméleti óradíj
Alkalmi díj	50 EUR	10 EUR
Havi díj	80 EUR	8 EUR
Féléves díj	210 EUR	4,2 EUR
--Testvérkedvezmény	190 EUR	3,8 EUR
Éves díj	380 EUR	3,8 EUR
--Testvérkedvezmény	330 EUR	3,3 EUR
Éves kedvezményes díj	340 EUR	3,4 EUR
--Testvérkedvezmény	310 EUR	3,1 EUR

Az alkalmi, a havi, a féléves és éves díjat az első alkalommal az órák előtt kérjük befizetni.

A kedvezményes beiratkozás feltételei az alábbiak:

1. A jelentkezést a DIÓ honlapján (diotanoda.com) tudjátok megtenni a jelentkezési lap kitöltésével. A **kedvezményes tandíj** akkor vehető igénybe, ha a gyermekenkénti **60 EUR foglaló** a Dublini Iskola és Óvoda bankszámlájára **2024. augusztus 11-ig megérkezik**. A foglaló összegét a teljes tandíj összegébe beszámítunk. A foglaló visszafizetése nem áll módunkban (kivéve, ha ennek oka, hogy a DIÓ új helyre költözött és ez nehézséget okoz).

Banki adatok:

DIO Hungarian Weekendschool Dublin
IBAN: IE02 AIBK 9310 2042 3850 49
BIC AIBKIE2D

Az átutalás megjegyzésébe kérjük feltüntetni a gyermek nevét. Testvérek esetén kérjük a legidősebb gyermek nevének feltüntetését.

2. A **második részlet** a tanévnyitón – 2024. szeptember 7-én - esedékes, mely a fennmaradó összeg fele.

Egy gyermek esetén	140 EUR
Két gyermek esetén	265 EUR
Három gyermek esetén	390 EUR

3. A **harmadik (utolsó) részlet** befizetése 2024. november 30-án történik. (A harmadik részlet összege megegyezik a második részlet összegével.)
4. A többgyerekes családoknak lehetőséget biztosítunk négy részletben való fizetésben. Ebben az esetben a részletek befizetését az alábbiak szerint kérjük:

Két gyerek esetén	Összeg
- első részlet (foglaló)	120 EUR
- második részlet (2024.09.07.)	180 EUR
- harmadik részlet (2024.11.30.)	175 EUR
- negyedik részlet (2025.01.25.)	175 EUR

Három gyerek esetén	Összeg
- első részlet (foglaló)	180 EUR
- második részlet (2024.09.07.)	260 EUR
- harmadik részlet (2024.11.30.)	260 EUR
- negyedik részlet (2025.01.25.)	260 EUR

5. **A részletek nem időben való rendezése a kedvezményektől való elesést vonja maga után.** Ebben az esetben az éves díjak az alábbiak szerint alakulnak:

Egy gyermek esetén	380 EUR
Két gyermek esetén	760 EUR
Három gyermek esetén	1 140 EUR

6. A jelentkezés a diotanoda.com oldalon kitöltött jelentkezési lappal és a foglaló befizetésével történik. **A tanítást az a gyermek kezdheti meg**, akinél az első két részlet (foglaló+második részlet, Mákszemek esetén a teljes összeg) részlet vagy a teljes fennmaradó összeg befizetésre került 2024. szeptember 7-ig (a helyszínen történő befizetéssel vagy legkésőbb az előző napi átutalással).

7. Ezen kedvezményt azok vehetik igénybe, akik 2024. augusztus 11-ig a foglalót az iskola számlájára átutalják.

Arra az időszakra amikor a kormányzati intézkedések megtiltják a jelenléti oktatást a DIÓban, a tanítást online térben folytatjuk.

A havi díj két egymást követő alkalommal vehető igénybe.

Idén is van lehetőség **próbaalkalomra** (50 EUR gyermekenként), aminek összegét beszámítjuk az éves díjba, szintén előre fizetendő.

Mákszemek esetében az éves díj 140 EUR.

A befizetett tandíjat év közbeni lemondás esetén nem áll módunkban visszafizetni.

Ezen tájékoztató levél a beiratkozási lap 1. számú melléklete.

Köszönjük eddigi támogatásotokat, csatlakozzatok a Szülői Fórumhoz, hogy jövőre is tartalmas programokat szervezhessünk, szervezhessetek!
Szeretettel várunk benneteket az új tanévben is, együtt építve tovább a Dublini Iskola és Óvoda összetartó közösségét.

Tisztelettel:

Temesi Krisztina
DIÓ vezető és a DIÓ pedagógusai



Dublin, 2024. június 30.

DUBLINI ISKOLA ÉS ÓVODA